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§ 1 
Ordföranden hälsade gamla o c h nya ledamöter 

välkomna t i l l förbundsstyrelsen och förklarade 
sammanträdet öppnat. 

F § 2 
S c h e f t e utsågs a t t t i l l s a m m a n s med o r d 

föranden j u s t e r a dagens p r o t o k o l l . 
§ 3 

N e t t e l b r a n d t anmälde 
a t t f u s i o n s a v t a l e t m e l l a n CF-STF är u n d e r t e c k 

nat , 
a t t p r o t o k o l l fört v i d sammanträde nr 1/73 med 

CF-STF:s elektorsförsamling den 12/12 då 
den nya s t y r e l s e n CF-STF v a l d e s u t d e l a t s 
v i d sammanträdet, 

a t t en o r g a n i s a t i o n s p l a n med tillhörande "Vem 
gör vad på CF-STF 1974" färdigställts och 
u t d e l a t s v i d årsskiftet, 

a t t en förteckning över CF-STF:s sammanträdes
dagar 1974 färdigställts o c h utsänts, 

P r o t o k o l l fört v i d samman
träde nr 1/74 med S v e r i g e s C i v i l 
ingenjörsförbunds CF-STF s t y r e l s 
t i s d a g e n den 15 j a n u a r i i Ingen
jörshuset . 

Närvarande 

Sammanträdets 
öppnande 

V a l av j u s t e 
ringsman 

Anmälningar 
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a t t de m e d l e m s a v g i f t e r som i n f l u t i t de 15 
första dagarna 1974 i n b r i n g a t c i r k a 
619.000 k r v a r a v 509.000 k r t i l l f a l l i t 
CF-STF och 110.000 k r samverkande SF, 
N e t t e l b r a n d t hemställde därefter a t t frå

gor b e t r . v i s s a k a t e g o r i a v g i f t e r hänskjuts 
t i l l punkten 17) övriga frågor. 

N e t t e l b r a n d t anmälde 
a t t s k r i v e l s e inkommit från STF:s t i d i g a r e 

ordförande Bengt A x e l s o n i v i l k e n d e t 
framgår a t t t i d i g a r e av AB Zander & 
Inge ström u t l o v a d d o n a t i o n på 10.000 k r 
ännu e j u t n y t t j a t s o c h a t t t i d e n nu t o r 
de v a r a mogen för d e t t a . 
Hagberg anmälde 

a t t U-68-remissen för närvarande är föremål 
för b e h a n d l i n g inom k a n s l i e t och hem
ställde a t t k a n s l i e t får i uppdrag a t t 
fortsätta a r b e t e t med r e m i s s v a r e t samt a t t 
d e t t a tillställs p r e s i d i e t för godkännande. 
S t y r e l s e n beslöt e f t e r d i s k u s s i o n a t t U 68 

sn a b b r e m i t t e r a s t i l l I U - s t y r e l s e n , TS-nämnden 
och FS innan d e t s l u t g i l t i g a y t t r a n d e t sänds 
t i l l d epartementet. 

§ 4 
N e t t e l b r a n d t r e d o g j o r d e för arbetsmark

nadsparternas läge på den s t a t l i g a , kommunala 
och e n s k i l d a s e k t o r n och meddelade a t t man i 
förhandlingarna m e l l a n SAF o c h PTK från tjänste
mannasidan i år särskilt p r i o r i t e r a t p e n s i o n s 
frågorna . 

E f t e r d i s k u s s i o n föreslog ordföranden s t y 
r e l s e n a t t uppdra åt N e t t e l b r a n d t a t t v e r k a 
för de i s t y r e l s e n framförda synpunkterna v i d 
de f o r t s a t t a överläggningarna inom PTK. 

§ 5 
N e t t e l b r a n d t u p p l y s t e a t t hyresläget i d a g 

är r e l a t i v t tillfredsställande. B l a n d annat har 
de t i d i g a r e o u t h y r d a l o k a l e r n a i källarplanen 
1-4 för närvarande två seriösa s p e k u l a n t e r . 

Förhandlings-
läget 

R e d o v i s n i n g av 
hyresläget 
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Santesson u t t r y c k t e önskemål om a t t s t y 
r e l s e n får gå husesyn. 

Ordföranden l o v a d e t i l l s e a t t s t y r e l s e n 
ges möjlighet t i l l r u n d v a n d r i n g i huset före 
sammanträdet i a p r i l månad. 

§ 6 
N e t t e l b r a n d t r e d o g j o r d e för d e t p r e l i m i - P r e l . b o k s l u t 

1973 för CF 
r e s p . STF nära b o k s l u t e t för CF och meddelade a t t CF-

STF:s l i k v i d i t e t för närvarande är godtagbar. Bv;- § 7 

Ordföranden anmälde a t t p r e s i d i e t b e s l u t a t Tillsättning av 
föreslå a t t N e t t e l b r a n d t u t s e s t i l l förbundets Sj£ ° r 

L J — p i r 

VD. 
S t y r e l s e n beslöt i e n l i g h e t med förslaget 

och uppdrog åt p r e s i d i e t a t t träffa överenskom
melse om v i l l k o r e n . 

§ 8 
N e t t e l b r a n d t r e d o g j o r d e för CF-STF:s o r g a n i - O r g a n i s a t i o n s -

i , . ' , . p l a n CF-STF s a t i o n s p l a n och a r b e t s o r d n i n g . c 

S c h e f t e betonade behovet av en r e k r y t e r i n g s 
tjänsteman och föreslog a t t B e r t i l Håård d e l v i s 
u t n y t t j a s för d e t t a ändamål. 

Hernestam föreslog a t t man i o r g a n i s a t i o n s 
planen k l a r t m arkerar N e t t e l b r a n d t s överordnande 
ställning i förhållande t i l l Håård. 

E l i a s s o n yrkade a t t Håårds tjänster under 
en k o r t a r e t i d t a s i anspråk för r e k r y t e r i n g e n . 

Ekström påpekade a t t a r b e t s o r d n i n g e n e n l i g t 
p r e s i d i e t s k a l l t o l k a s så a t t de anställdas po
s i t i o n e r 'ai; f l e x i b l a . 

N e t t e l b r a n d t anmälde a t t förbundet erhållit 
medel utifrån t i l l anställning av en r e k r y t e r i n g s 
tjänsteman . 

E f r a i m s s o n föreslog a t t man i o r g a n i s a t i o n s 
plan och a r b e t s o r d n i n g inför b e t e c k n i n g e n " t i l l 
förordnad" framför Håårds p o s i t i o n som ekonomi
chef . 
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S t y r e l s e n beslöt e f t e r d i s k u s s i o n i e n l i g 
het med E f r a i m s s o n s förslag. I övrigt i n g e n 
e r i n r a n . K c,:. § 9 J ' A J " ' ^ 

N e t t e l b r a n d t r e d o g j o r d e för e t t upprättat 
förslag beträffande teckningsrätt för CF-STF. 

På g r u n d v a l av förslaget beslöt s t y r e l s e n 
följande: 
1/ Förbundets f i r m a t e c k n a s när d e t gäller 

v i k t i g a s a m a r b e t s a v t a l och a v t a l av b e t y 
dande ekonomisk karaktär av förbundsord
föranden e l l e r v i d förfall för honom förste 
e l l e r andre v i c e ordföranden i förening 
( k o n t r a s i g n a t i o n ) med förbundets VD e l l e r 
den han i s i t t ställe förordnar. 

2/ Förbundets f i r m a vad beträffar i n - och u t 
b e t a l n i n g av p o s t g i r o - o c h bankmedel t e c k 
nas av VD ensam e l l e r v i d förfall för honom 
av ekonomichefen e l l e r kamreren i förening 
med någondera av B r i t t a W i l b o r g , L i l l y 
S a h l g r e n e l l e r Mona Jäderberg. 

3/ Förbundsskrivelser av större v i k t under
tecknas av förbundsordföranden e l l e r v i d 
förfall för honom förste e l l e r andre v i c e 
ordföranden i förening med förbundets VD 
e l l e r den han i s i t t ställe förordnar. För
b u n d s s k r i v e l s e r av mindre v i k t och k a n s l i 
s k r i v e l s e r u n d e r t e c k n a s av VD e l l e r den han 
i s i t t ställe förordnar. 

4/ K o l l e k t i v a v t a l av större v i k t ( h u v u d a v t a l 
och c e n t r a l a a v t a l ] u n d e r t e c k n a s av VD e l l e r 
v i d förfall för honom av c h e f e n för den e n 
s k i l d a r e s p . o f f e n t l i g a a r b e tsmarknadssek
t o r n . K o l l e k t i v a v t a l av mindre v i k t (tillämp
n i n g s a v t a l av c e n t r a l a överenskommelser och. 
l o k a l a överenskommelser) u n d e r t e c k n a s av VD 
e l l e r den han i s i t t ställe förordnar. 

Teckningsrätt 
för CF-STF f i r 
ma, bank och 
p o s t 
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5/ Förbundsskrivelser beträffande ärenden som 
e n l i g t a r b e t s o r d n i n g e n s k a l l handläggas av 
nämnd ( e l l e r I U - s t y r e l s e ) u n d e r t e c k n a s av 
nämndens ordförande i förening med nämndens 
chefstjänsteman. 

§ 10 
Ordföranden meddelade a t t p r e s i d i e t under Förtroendeman-

denna punkt lämnar sammanträdet. naarvoden 
S t y r e l s e n beslöt u t s e Anders E l i a s s o n t i l l 

tillfällig ordförande. E l i a s s o n meddelade a t t 
v i s s a förberedande resonemang förts b l . a . be
träffande förbundsordförandens engagemang i 
förbundet. 

N e t t e l b r a n d t föredrog förslag t i l l fördel
n i n g av arvoden för 1974. 

S t y r e l s e n beslöt godkänna förslaget. 
§ 11 

N e t t e l b r a n d t r e d o g j o r d e för valnämndens V a l av ordfö-
, . j . , , , j rande i v i s s a 

och p r e s i d i e t s f o r s l a g t i l l ordförande i v i s s a m TT^TA 
e 3 o r gan f o r 1974 

förbundsorgan för 1974. Förslaget hade u t d e l a t s 
v i d sammanträdet. 

S t y r e l s e n beslöt u t s e följande p e r s o n e r för 
1974 : 
Ordförande i TS-nämnden M a r t i n Fehrm 
Ordförande i AF:E och AF-nämnden Henry S c h e f t e 
Ordförande i AF:O och t i l l i k a B e r n t Andersson 
v i c e ordförande i AF-nämnden 
Ordförande i EA-rådet Hans W i l b o r g 
Ordförande i I U - s t y r e l s e n M a r t i n Fehrm 

På förslag av p r e s i d i e t beslöt s t y r e l s e n 
s a m t i d i g t u t s e W i l b o r g t i l l a d j u n g e r a d ledamot av 
förbundsstyrelsen för 1974. V i d a r e uppdrogs åt 
AF-nämnden a t t inkomma med förslag t i l l AF:0-
nämndens o r g a n i s a t i o n och r e p r e s e n t a t i v i t e t . 

§ 12 
N e t t e l b r a n d t r e d o g j o r d e för valnämndens o c h V a l av ledamö-
. ,. , c.. , , , , ... . X i I t e r i v i s s a o r -

p r e s i d i e t s f o r s l a g t i l l ledamöter i v i s s a f o r - 2 3 , n n . 
r 3 gan f o r 1974 
bundsorgan för 1974. Förslaget hade u t d e l a t s 
v i d sammanträdet. 
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S t y r e l s e n beslöt a t t t i l l ledamöter u t s e 
följande p e r s o n e r för 1974: 
TS-nämnden 

B e r t i l Hawerman, V A - v e r k e t , v i c e o r d f . 
Bengt K r e d e l l , ASEA, samt som r e s e r v 
Helmer W a l l n e r , J u s t i t i e d e p a r t e m e n t e t . 

S t y r e l s e n beslöt v i d a r e rekommendera SF 
a t t t i l l övriga ledamöter i TS-näm n d e n u t s e : 
H a r r i e t Ryd, KTH 
Lars Lundgren, SUHAB. 

AF:E-nämnden 
Ro l f D a n d a n e l l , SAAB-SCANIA, v i c e o r d f . 
I n g r i d B r u c e, T e l e p l a n 
A r n o l d R o l s t a d , O r r j e & Co 
Bengt Skoog, Uddeholm 
Anders T h u l i n , A t l a s Copco 
E r i k W e t t e r f a l l , ASEA, samt som r e s e r v 
Lars M e l i n , NJA. 

AF:O-nämnden 
Georg Jönsson, Täby kommun, v i c e o r d f . 
Bo Hansson, Lantmäteristyrelsen 
Hans Peder L o i d , Skeppsprovn. 
K a r l Gustav M e l l b i n , Malmö I n d u s t r i v e r k 
Edmund S k a l s k y , V a t t e n f a l l 
Anders Thor, KTH, samt som r e s e r v 
Uno D a n i e l s s o n , Vägverket. 

EA-rådet 

L e i f Tranaeus, Brown B o v e r i , v i c e o r d f . 
Göran B j u r s t e n , B e t o n g i n d u s t r i 
E r i k S t a r k , Eget a r k i t e k t k o n t o r 
E r i k Welander, R i k e t s k a r t v e r k 
A l f Åkerman, SE-banken 

I U - s t y r e l s e n 
Hans Ahlman, Gummifabriken, T r e l l e b o r g , v i c e o r d f . 
E r i k N i l s s o n , CTH, samt som r e s e r v 
Folke Sundberg, Stockholms kommun. 
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S t y r e l s e n beslöt därtill rekommendera SF 
a t t t i l l övriga ledamöter i I U - s t y r e l s e n u t s e : 
Sven-Olof T u v l i n d , SAAB-SCANIA 
Björn N i l s s o n , P h i l i p s . 

§ 13 
N e t t e l b r a n d t hemställde d e l s a t t v a l av l e - V a l av ledamö-

damöter i CF-STF närstående b o l a g t i l l s v i d a r e fc^r t i l l CF-STF 
närstående bo-

få anstå, d e l s a t t p r e s i d i e t i år får f u l l m a k t l a g m.m. 
a t t u t s e s t y r e l s e i RO samt s t y r e l s e r e p r e s e n t a n 
t e r i IF samt v a r a stämma i I F . 

S t y r e l s e n beslöt i e n l i g h e t med N e t t e l b r a n d t s 
förslag. 

§ 14 
N e t t e l b r a n d t r e d o g j o r d e för förslag t i l l A v t a l med Ingen-

a v t a l för 1974 m e l l a n CF-STF och Ingenjörsför- jorsförlaget 
l a g e t . 

S t y r e l s e n beslöt godkänna a v t a l e t . 
§ 15 

N e t t e l b r a n d t föredrog p e r s o n a l e n s s k r i v e l - S k r i v e l s e från 
, . , i , -i p e r s o n a l e n se t i l l s t y r e l s e n . * 
S c h e f t e påpekade a t t rekryteringstjänste

mannen i v i s s mån kan användas även t i l l andra 
u p p g i f t e r än r e k r y t e r i n g e n . 

Öberg betonade d e t a l l v a r l i g a i s k r i v e l s e n 
och påpekade den a b s o l u t a nödvändigheten a t t 
de o l i k a nämnderna i d e t nya förbundet noga föl
j e r upp m e d l e m s u t v e c k l i n g e n . 

Öberg väckte även e t t förslag beträffande 
riksombud. 

S t y r e l s e n beslöt e f t e r d i s k u s s i o n a t t lägga 
s k r i v e l s e n med beaktande t i l l h a n d l i n g a r n a . 

§ 16 
E f t e r en k o r t genomgång av de allmänna an- Personalfrågor 

ställningsvillkoren inom de o l i k a e n h e t e r n a STF, 
CF och IU k o n s t a t e r a d e s t y r e l s e n a t t betydande 
o l i k h e t e r för närvarande föreligger. 

S t y r e l s e n uppdrog åt p r e s i d i e t a t t i samband 
med årets förhandlingar eftersträva en ökad l i k 
r i k t n i n g av v i l l k o r e n inom den f u s i o n e r a d e och 
e n h e t l i g a o r g a n i s a t i o n e n . 
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§ 17 
N e t t e l b r a n d t meddelade a t t frågan beträff

ande a v g i f t e r för utlandsanställda medlemmar och 
a v g i f t e r för äkta makar v a r i t föremål för d i s 
k u s s i o n . 

Ordföranden hemställde a t t p r e s i d i e t får i 
uppdrag a t t handlägga frågan. 

S t y r e l s e n beslöt i e n l i g h e t med ordförandens 
förslag. 

Fehrm väckte frågan beträffande t i l l förut-
varande STF a n s l u t n a föreningars ställning o c h 
föreslog a t t frågan hänskjuts t i l l p r e s i d i e t som 
uppmanas a t t i p o s i t i v anda behandla ärendet. 

S t y r e l s e n beslöt i e n l i g h e t med Fehrms för
s l a g . 

V e d i n betonade v i k t e n av en f o r t s a t t god 
konta k t med SF. 

E f r a i m s s o n föreslog a t t s t y r e l s e n ger VD i 
uppdrag a t t genomföra en u t r e d n i n g omfattande 
den r e g i o n a l a o r g a n i s a t i o n e n . 

S t y r e l s e n beslöt i e n l i g h e t med E f r a i m s -
sons förslag. 

Fehrm meddelade a t t r a m a v t a l e n med SF är 
under b e h a n d l i n g . 

S t y r e l s e n beslöt låta p r e s i d i e t handlägga 
frågan. 

§ 18 
Ordföranden t a c k a d e de närvarande och. för

k l a r a d e sammanträdet a v s l u t a t . 
V i d p r o t o k o l l e t : 

Övriga frågor 
A v g i f t e r 

Anslutna_före-
ningär 

SF - k o n t a k t 

R e g i o n a l _ o r g a -
n i s a t i o n 

Ramavtalen med 
SF 

Sammanträdets 
a v s l u t a n d e 

fipÅH Olivn h V t c Ofaehlfö 
A n n - C h r i s t i n e Hagberg l ' 

J u s t e r a s : 

^ Z US, 

Bengt Wijkman Henry Schéfte 


